# 老人轻生跳桥命悬一线 民不顾安危合力拉



民警骑在护栏上紧紧抓住老人 本组图片 通化边境管理支队供图

6月1日清晨,在集安市七星桥上 发生了一场惊心动魄的生死救援,就 在一名老人跳桥的一刹那,民警不顾 安危跃身探出桥外,最终与热心群众 合力成功救下轻生老人。

当日5时19分,通化边境管理支队 通胜边境派出所接110转警称:有人在 辖区七星桥上要跳桥轻生。5时21分, 该所民警丁于、华倚天已经赶到现场, 发现一名中年女子正劝解一老人,而此 时老人已站在桥护栏外侧,情绪激动并 做下蹲状、试图跃下

见状,民警华倚天一个箭步冲过 去,透过护栏空隙,紧紧抓住老人手 腕,与此同时,民警丁于迅速跨上桥 护栏,准备将老人拉回安全地带。然 而,老人并不配合,双腿一蹬,整个人 悬在了空中。危急之时,丁于一手紧 抠护栏,干脆骑在桥上,身体一侧翻 出桥外,此时,老人的体重几乎全压 在了华倚天、丁于和中年女子紧握的 手上,随时都可能坠落。

"大娘,你也使点劲,别想不开 有啥事说开了就好了。""快来人,过 来帮忙,快来!"民警们一边劝说老人 放弃轻生念头,一边向周边路过群众 呼救,近1分钟的持续僵持,让丁于消 耗了大量体力。

"啊!上!上!"丁于每隔几秒就 大喊几声,激发力量向上提拉,又慢慢 下坠,再通过一声声大喊,再提拉一点 ……警帽、执法记录仪掉到河里,满脸 汗珠的丁于根本无暇顾及。"我抬腰, 我拉胳膊……"路过的群众陆续加入

到救援队伍之中,2分多钟的警民合力 营救,终于将老人拉回桥面。此时,丁 于一下子瘫坐在地上,上气不接下气 地说:"别管我,先看大娘咋样!"

老人被救下后,民警第一时间安 抚其情绪,之后将老人带回派出所, 并联系其家属。30分钟后,老人的儿 子赶到派出所,看着正在吃早餐的母 亲才放下心来,转过身连忙握住丁于 的手表示感谢。原来,老人患有脑部 疾病,儿子虽给雇了护工,但平日缺 少陪伴,这次轻生已经是第二次了。 "大哥,没事隔三差五回家看看,大娘 需要人多陪伴!"丁于拍了拍老人儿 子的肩膀说。

目前其儿子已将老人接回家,老 人整体状态良好。

城市晚报全媒体记者 吕闯



老人最终被成功营救

# "两轮警务"驱动"主防"新速度

在层峦叠翠的长白山南麓,白 山边境管理支队漫江边境派出所紧 扣时代脉搏,以"两轮警务"为创新 引擎,将警务服务深度融入乡村振 兴与景区发展大局,为辖区的锦绣 画卷添上了浓墨重彩的平安底色。

地处偏远、交通不便等问题, 度成为制约乡村发展的瓶颈,也 给村民的生活与安全保障带来挑 战。漫江边境派出所立足实际, 组建"单车110"服务队,以电动车 为载体,将警务服务送到锦江木屋 村村民家门口,为乡村振兴注入平 安动能。

民警骑着自行车,穿梭于锦江 村田间地头进行普法宣传,停好车, 支起小马扎,与村民们围坐在一起 唠家常、话安全,用最接地气的方式 拉近警民距离。

此外,服务队还建立了"单车警 务服务台账",详细记录村民的每一 个需求。从帮忙解决网络信号差影 响孩子上网课的难题,到协调修缮 年久失修漏水的房屋,截至目前,已 累计解决群众"急难愁盼"问题 237 件,真正成为了乡村振兴路上村民 信赖的"贴心人"

在辖区景区内,漫江边境派出

所推出"电动车警务",配备4辆高性 能警用电动车,以灵活高效的服务, 为景区繁荣保驾护航。

"单车110"的车轮在锦江木屋 村的乡间转动,传递着温暖与关怀; "电动车警务"的警灯依旧在华美胜 地景区闪烁,守护着繁荣与安宁。 漫江边境派出所的警务工作者,正 以"两轮警务"为驱动,持续提升 防"新速度,在乡村振兴和景区发展 的道路上,书写着新时代基层警务 工作的精彩篇章。

佟雪冬 张士鹏 王之路 城市晚 报全媒体记者 吕闯

#### 长春金融高等专科学校财务管理学院 开展关爱留守儿童公益活动



在"六一"国际儿童节到 来之际,长春金融高等专科学 校财务管理学院携手中国银 行长春朝阳支行,走进莲花山 育英实验学校,开展"党心暖 童心,相伴共成长"关爱留守 儿童活动,为留守儿童带来-场温暖的公益之旅。

活动中,大学生志愿者 们手把手教孩子制作端午节 挂饰,以端午挂饰制作传递 传统文化底蕴,孩子们兴致 盎然,一边动手实践,一边感 受传统节日的魅力。中国银 行青年员工带来《小小银行 家》金融知识宣讲,帮助孩子 们从小树立正确的金融安全 意识。随后,学院与留守儿 为留守儿童送去温暖 学校供图

童联袂呈现精彩节目,展现 了青少年朝气蓬勃、积极向 上的精神面貌。

活动现场,财务管理学 院与中国银行长春朝阳支行 向莲花山育英实验学校的留 守儿童捐赠了书包等学习。 生活用品,鼓励孩子们勤奋 学习、乐观向上。

此次活动,不仅为留守儿 童送去了温暖,也彰显了党建 引领下社会各界的责任与担 当,为更多需要帮助的儿童点 亮希望之光,让每一名孩子都 能在阳光下茁壮成长,共同书 写新时代的公益篇章。

鄢明 城市晚报全媒体 记者 沈雪峰

### 细微之处践使命

近日,居住在长春经开 区兴隆山镇新农村的贾先生 在家人的陪同下,来到兴隆 山派出所办理身份证。几年 前, 贾先生因患病双腿膝盖 以下被截肢,行动极为不便, 身份证即将到期这一情况, 更是让他烦恼不已。

当日值班民警张震宇和 潘贸龙见到贾先生行动困 难,立刻冲出值班室,小心翼 翼地将其从车上抬下,用接 警台前的凳子充当临时"轮 ,为贾先生提供便利,户 籍内勤同步快速核实贾先生 的身份信息。为完成照片采 集,民警又慢慢将贾先生推 向照相室。耐心引导贾先生 调整姿势,短短几分钟便顺

利完成了照片信息采集工

真情服务暖民心

业务办理完成后, 民警 潘贸龙主动背起贾先生,张 震宇则在身后紧紧托举, 人默契配合,一路护送贾先 生安全上车。见民警们如此 细心,贾先生和家人深受感 动,不住地向民警表达感激

兴隆山派出所的民警们 用躬身力行的服务、无微不 至的关怀,让群众在细微处 感受到公安队伍的责任与温 度。他们用实际行动书写着 守护安宁、服务百姓的动人 篇章,勾勒出一幅警民同心、 携手同行的温暖画券。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 高速民警接连上演暖心救援 为群众解决出行路上意外麻烦

5月29日,省公安厅交 通管理总队高速公路吉林支 队巡逻三大队民警在沈吉高 速接连上演暖心救援,用专 业与温情为司乘人员化解行 车危机,勾勒出警民同心的 生动画面。

民警在吉林方向巡逻途 中发现一辆轿车因左后胎漏 气停在应急车道,可驾驶人 张先生缺乏经验无法换胎, 民警迅速协助完成换胎,可 车辆又因亏电无法启动,随 后民警用巡逻车电瓶连接线 为其充电,几分钟后车辆顺 利启动。张先生的感激之情 溢于言表:"我急着去永吉县 办事,要是等拖车得耽误大 半天!

与此同时,在沈阳方向 另一组民警发现一辆小轿车 因车辆异响停在应急车道, 因三角牌在设立过程中损 坏, 便设置一便携椅作为警 示,存在极大安全隐患。民 警立即布设警示锥筒,并帮 助驾驶人排查车辆故障。考 虑其三角牌是在使用中损 坏,民警遂对其未按规定设 置警示标志的行为予以警告 并进行了批评教育。

两次救助虽事小,却以 "解民所急"的实际行动,书 写着高速公路上的温暖"警"

高速民警提示:出行前 务必检查车况,携带三角牌 灭火器等防护应急设备。遇 紧急情况需将车辆停至右侧 应急车道,开启危险报警闪 光灯,150米外设置警示牌, 并拨打吉林省高速公路报警 电话96122求助。

城市晚报全媒体记者 吕闯